



上海生理研究所腰突康复站落户郑州

寻200名“腰突”患者送护腰

免费体验、领取护腰,咨询电话:0371-53789885、53776995

专家简介



陈至善 中国著名骨病专家,中国人民解放军第四军医大学教学医院医学专家、主任医师,他创造性地运用传统中医学秘法结合现代医学高科技手段,开拓出“恢复腰椎生理曲度、修复破损纤维环”的方法,从根源上解决了令世界医学界头痛的“腰突病”反复发作难题。

春夏之交,当人们外出享受阳光时,一些患有腰椎疾病的患者只能望而却步。

解放军第四军医大学教学医院陈至善指出:正常人的脊柱呈S形,腰椎前凸26度,由于长时间不合理姿势,导致腰椎生理曲度变形,使上半身重量到腰部得不到缓冲,导致连接腰椎的椎间盘压力过大,出现闪腰、扭伤、腰肌劳损;当压力达到一定程度,纤维环就会被挤压膨出或破裂,形成椎间盘突出,如果钙化就是骨质增生。轻则疼痛难忍,重则下肢瘫痪。

由上海电生理研究所10位专家,历经5年,根据人体脊柱力学,研制的曲度腰枕治疗仪,集复位弧度、热灸、药疗、穴位理疗于一体,独具“复位腰椎生理曲度、修复破损纤维环和受损组织”三大功能。经临床验证:使用曲度腰枕,7天左右疼痛缓解;1~3个月生理曲度复位,腰腿不疼、不酸、不麻,走路、跑步轻松;3~6个月,修复纤维环,摆脱腰突痛苦。腰腿僵硬酸痛消失,弯腰、直腰、提重物、爬楼梯灵活自如,是医疗器械产品和国家专

利保护产品。

然而,由于腰椎病的特殊性,以及人们习惯依赖牵引、针灸、按摩、膏药、口服药等传统方法缓解症状,对最新的高科技成果不熟悉,无法摆脱年年治年年犯的现状,即使通过手术切除,也并不能恢复生理曲度,术后2年大多数病人都会复发。为此上海国家生理研究所郑州腰突康复站,特推出“免费治疗、康复指导、防治救助”大型公益活动。

活动细则及报名条件:

1. 免费提供曲度腰枕治疗10天。
2. 免费送价值198元的曲度护腰。
3. 年龄50岁以上郑州居民。
4. 患有腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、退行性病变、腰扭伤、产后腰酸腰痛、腰肌劳损、坐骨神经痛等腰椎病患者。
5. 每户限1人,每人限1次,凭有效证件、病历办理,不收任何费用。

报名电话:

0371-53789885、53776995

医药箱

尿失禁危害大

据权威专家介绍:尿失禁是由于膀胱括约肌损伤或神经功能障碍而丧失排尿自控能力,使尿液不自主流出。常见症状:尿频、尿急、咳嗽、打喷嚏、运动时出现漏尿。绝大部分患者出现尿失禁是由于膀胱、尿道、盆底肌肉舒张性下降而造成。专家提醒:尿失禁严重影响人的身心健康,带来痛苦和不便,有时还会伴有尿异味,会令人陷入尴尬场面。由于漏尿,还会导致皮肤红肿、痒痛、感染、溃烂,甚至引起泌尿系统感染,严重时会导致肾气虚衰,加快衰老速度,引发老年痴呆等,冬季里还会发生裤子都没干的情况,真难受啊! 遗尿症已经成为中老年人身体健康的重要杀手。

“固精麦斯哈片”根据维族医学体液论,精选新疆阿纳其根,配以熏鲁香、小豆蔻、香附、西红花等几十种中药,研制而成,针对于膀胱括约肌弹性下降、尿道括约肌收缩力弱、盆底韧带肌肉松弛等多方面病因引起的尿失禁治疗效果极其显著。目前该产品已被国家药品监督管理局批准为国药准字Z20053179甲类OTC药品,是专业治疗尿失禁的专用药。

固精麦斯哈片适用于以下人群:1.成年女性尿失禁者(大笑、打喷嚏、憋不住尿等);2.老年人尿失禁者(听到水声就想排尿,尿频,尿急等);3.夜尿每夜超过两次以上的遗尿症患者;4.憋不住尿,稍晚就尿裤子,尿不尽,每次尿量少,但总有尿意的患者;5.妇女术后及产后尿潴留、脑梗中风后大小便失禁的患者。

郑州经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、中原商贸城一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康桥大药房(桐柏路建设路南100米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。咨询电话:0371-55823977。董丽敏

天使之翼 五月整形送豪礼

天使之翼·第三届亚洲年轻美学整形节郑州华山整形医院启动



引领中原地区整形美容业

天使之翼·第三届亚洲年轻美学整形节的举办,依托中国医师协会美容与整形分会庞大专家团队,参与了中、韩、日、美等多国整形专家关于人体年轻密码的研究和探讨,对于河南爱美人士来说意义非凡。郑州华山整形的首席专家张东旭主任表示:“作为天使之翼活动的主办单位之一,郑州华山整形不论是在理论上还是技术上而言,我们在整形美容领

域都是领先的。就拿人的面部来说,简单的面部拉皮或者简单的注射填充都不能彻底改善衰老状况的。依据新的年轻化黄金标准,面部最少也要分为48个部位,这些部位的年轻化,可以同时结合注射、激光、改脸型、面部拉皮、重睑术、隆鼻术等这些面部精雕术来完成,效果很好。这也是我们举办天使之翼第三届活动的目的。”

明星非手术美容基地星光璀璨

据悉,在本次整形节上,河南首家明星非手术美容基地正式落户郑州华山整形。来自台湾的著名“琼瑶女郎”陈德容女士,香港金像、台湾金马双料影帝李修贤先生和CCTV 新星大赛形体冠军高利虹女士去年就体验过华山整形的独特魅力,并受邀成为华山整形的明星代言人。作为港澳台

巨星,陈德容女士坦言自己选择代言单位非常慎重,而华山整形以其技术和服务让其信服,并戏称“你也可以一样美”。来自香港的李修贤先生则透露,要想过自己想要的生活就要有冲劲,敢想敢干,很容易成功,要想保持年轻,也一样,一定要有所作为。

低价巨惠五月送豪礼

据介绍,在活动期间,郑州华山整形还有很多幅度很大的优惠政策:多充多送享豪礼,年轻化经典整形美容超低折扣,天使特权零价整形,五一节和母亲节到店消费即赠送整形美容高额代金券,不一样的

礼遇让您欢度快乐五月。

同时,郑州华山整形在官方网站及主流媒体上都会有此次活动进行的阶段性同步报道,敬请关注。

九成女性介意男人脱发

据调查,有九成女性介意男人脱发,而集美整形毛发移植中心何凯强主任则介绍,来医院治疗脱发的男性绝大多数也是迫于“女性介意”才来植发的。

植发专家何凯强说:“世界上还没有一种药物能完全治愈脱发,目前世界医学界公认,植发是解决脱发的唯一有效途径。因此,脱发男性要想女性不再介意就只能选择植发去改善自己的形象。”何凯强提醒,治疗脱发选植发,而植发一定要选权威医院。集美整形毛发移植中心的新生代PS毛发移植术,植发技术(特别是无痕植发)在业界数一数二,许多单身脱发男性经集美整形毛发移植后,不仅爱情婚姻美满,而且形象改善后因人际交往的提升而在事业上常常是旗开得胜。董丽敏 周华

中国男科研讨会成果展之背神经调节联合MZS激发疗法

日前,中国男科规范诊疗学术研讨会隆重召开,郑州华山医院治疗早泄的国际前沿疗法——阴茎背神经调节联合MZS激发疗法在大会中脱颖而出,受到了与会专家和卫生部原副部长孙隆椿、中国性学第一人马晓年教授等会议领导的极力推崇,并经郑州华山医院临床实践验证,该疗法特别适合河南男性特质,受到最为广泛的应用!



背神经调节联合MZS激发疗法终结早泄

据了解,阴茎背神经调节是根据每位患者阴茎背神经的具体分布及早泄的程度,用微创方式对阴茎背神经有选择性的阻断。MZS激发疗法采用高科技材料和药物降低阴茎系带神经末梢的敏感性,持续激发并加强对大脑射精中枢的抑制,延长射精意识的潜伏期,是郑州华山医院首创并被广泛认可的国际前沿疗法。

阴茎背神经调节联合MZS激发疗法有效突破了单一的阴茎背神经调节和MZS激发疗法的局限性,干预效果更理想、安全。该技术是基于早泄的复杂病理因素和个体情况,在男性科学和解剖学的基础上,采用日本LAXONS阴茎敏感神经检查仪、性激素检测系统等,迅速、准确、分类分型检测病因,在阴茎背神经调节的基础上,采用传统医学特色,在分析借鉴中国医学经络理论和针灸疗法的基础上演变而来。有效激活性

器官,增加男性荷尔蒙能量,全面提升男性性功能指数,达到治疗早泄的目的。总的来说,阴茎背神经调节联合MZS激发疗法治疗早泄有四大优势区别于传统技术:

检查病因,准确可靠;治疗体系,完善科学;

调治结合,完善统一;治疗效果,安全有效。

消除早泄隐患 体检是关键

根据最近一项调查显示,在临床上,66%的性功能障碍患者就在就诊前已经患病一年以上,沉默成了男性健康的大敌。华山男科专家王主任指出:早泄等性功能障碍疾病的治疗如果被拖延往往会成为一种治疗起来相当棘手的疾病,在多年诊治的患者中,其实一半以上严重的早泄患者如果及早检查发现,明确病因,及早对症下药,就不会深受

早泄纠缠折磨多年,甚至造成一幕幕悲剧。早泄的病因复杂,所以对早泄的诊断应当慎重。通常对早泄的检查包括病史、查体、实验室检查及特殊检查四项,不过这些检查项目只有在正规医院才能得到保障,准确度才能高。

28元 男性疾病全面排查 原价227元体检套餐

登录下面网址预约体检

www.0371man.com

- 泌尿系彩超: 140元 (含前列腺、精索、睾丸、附睾、双肾、输尿管、膀胱)
- 日本LAXONS 阴茎敏感检测: 60元
- 前列腺常规: 4元 • 尿常规: 7元
- 前列腺按摩: 16元